

OPONENTSKÝ POSUDEK

Jméno disertanta/disertantky:	JUDr. Lada Jouzová
Téma práce:	Zásada flexijistoty v právní úpravě přechdu práv a povinností z pracovněprávních vztahů
Rozsah práce:	261 stran
Datum odevzdání práce:	31.ledna 2018

1. Aktuálnost (novost) tématu

Téma předložené práce je ryze aktuální

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody

Práce vyžadovala znalost úpravy práva pracovního i dalších souvislostí.

3. Formální a systematické členění práce

Práce je systematicky uspořádána s logickou návazností jednotlivých kapitol.

4. Vyjádření k práci

Práci hodnotím jako velice zdařilou.

5. Kritéria hodnocení práce

Obtížnost a celková náročnost zpracování zadaného tématu

Splnění cíle práce	Autorka vytčené cíle práce splnila. Zvolila téma dosud ještě dostatečně v odborné literatuře nezpracované.
Samostatnost při zpracování tématu včetně zhodnocení práce z hlediska plagiátorství	Autorka při zpracování zvoleného tématu postupovala samostatně a s velkou znalostí zkoumané problematiky a příslušné judikatury. Test shodnosti předložené práce za dne 22.května 2018 vykazuje míru shodnosti s ostatními dokumenty nižší než 5%
Logická stavba práce	Práce je uspořádána ve čtyřech kapitolách, které na sebe logicky navazují. Lze pozitivně také hodnotit uvedení českého i anglického abstraktu.
Práce se zdroji (využití cizojazyčných zdrojů) včetně citací	Všechny zdroje, včetně cizojazyčných, jsou řádně zdokumentovány a je na ně odkazováno v poznámkách pod čarou.
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	Autorka ve své doktorské práci zúročuje své dosavadní zkoumání problematiky přechodu práv a povinností z pracovněprávních vztahů. Vychází především z účasti na projektech Studentského vědeckého výzkumu z let 2013 a 2014, které byly věnovány této problematice a byly zakončeny vydáním odborné publikace a návrhem na novelizaci právní úpravy. Inspirativní je pasáž věnující se právní úpravě institutu přechodu práv ve Velké Británii.
Úprava práce (text, grafy, tabulky)	Úprava práce je na velmi dobré úrovni.
Jazyková a stylistická úroveň	Po jazykové a stylistické stránce není předložené práci co vytknout.

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Při ústní obhajobě doporučuji uvést zhodnocení judikatury českých a evropských soudů (ke str. 264 a násl.). Doporučuji rovněž blíže objasnit podmínky přechodu práv a povinností z pracovněprávních vztahů ve Velké Británii (ke str. 144 a násl.)

Doporučení/nedoporučení k obhajobě	práce	Práci doporučuji k obhajobě před příslušnou komisí pro obhajobu disertační práce.
---	--------------	---

V Praze dne 31. května 2018

Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc.
oponent